

# మరణ ఉదయం

మార్పు కోసం ...

TELUGU DAILY & NEWS CHANNEL

**విలేకరులు కావలెను**  
 హైదరాబాద్, అమరావతి  
 కేంద్రాలుగా  
 నడుపబడుతున్న  
**మరో ఉదయం**  
 (అక్షిణి కలిగి ఉన్న)  
 తెలుగు దినపత్రికకు తెలంగాణ  
 ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లలో అన్ని జిల్లాలకు  
 ఇన్ఫర్మేషన్, వియోజనకరం మండలాలకు  
 విలేకరులు కావలెను  
 సున్ని వివరాలకు సంబంధించి  
**సెల్:9154842842**

ప్రచురణ: ఆనంతపురం సంపుటి:13 సంవిక : 181 బుధవారం 20.12.2023 సేజీలు 4 వేల 2.00 సర్క్యులేషన్ బై . విజయవాడ, ఆనంతపురం, కర్నూలు, కడప, సత్యసాయి, అన్నమయ్య రాయచోటి, చిత్తూరు, తిరుపతి.



## బీఆర్ఎస్ గృహలక్ష్మి పథకంపై కేలక నిర్ణయం

గత ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా తీసుక వచ్చిన గృహలక్ష్మి పథకంపై బీఆర్ఎస్ తో సంవత్సరం లేదని ప్రభుత్వం భావిస్తున్నట్లుగా తెలుస్తోంది

ఆ స్థానంలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేసే యోచన గృహలక్ష్మి పథకంపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం కేలక నిర్ణయం తీసుకోనున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. ఈ పథకానికి సంబంధించిన దరఖాస్తుల పరిశీలనకు రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం దూరంగా ఉందని వార్తలు వస్తున్నాయి. అయితే ఈ పథకానికి బదులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకాన్ని తిరిగి చేపట్టే అవకాశముంది. గ్రామాలలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేసే యోచనలో ప్రస్తుత ప్రభుత్వం ఉంది. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం గృహలక్ష్మి పథకాన్ని ప్రారంభించిన విషయం తెలిసిందే. కులం, ఆదాయ సర్టిఫికేట్లతో ఎంతోమంది ఈ పథకం కోసం మీసీవల ముందు వరుస కట్టారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 15 లక్షల దరఖాస్తులు వచ్చాయి. గృహలక్ష్మి పథకం బీఆర్ఎస్ తీసుకువచ్చింది. ఇటీవలి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చింది. ఈ నేపథ్యంలో గృహలక్ష్మి దరఖాస్తులను పరిశీలించవలసిన అవసరం లేదని ఈ ప్రభుత్వం భావిస్తున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. గ్రామ సభల్లో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కోసం లబ్ధిదారులను ఎంపికచేయాలని ఓ మంత్రి కూడా వ్యాఖ్యానించారు.

## వాడివేడిగా సాగనున్న సమావేశాలు

అర్ధకస్థితిపై శ్వేతపత్రం సమర్పించునున్న భట్టి తమకూ అవకాశం ఇవ్వాలంటూ హాలిడ్ రావు లేఖ పదేళ్ల పాపాలను బయటపెడతామన్న మంత్రులు

**హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 19 (మరో ఉదయం):**  
 శాసనసభ సమావేశాలు తిరిగి బుధవారం నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. ఉదయం 11 గంటలకు సమావేశాలు ప్రారంభం కానున్నాయి. గవర్నర్ ప్రసంగంపై ధన్యవాద తీర్మానం తరువాత అసెంబ్లీ 20కి వాయిదా పడింది. దీంతో నేటినుంచి జరిగే సమావేశాలు మరింత వాడివేడిగా జరుగుతున్నాయి. ప్రధానంగా అర్ధకస్థితిపై శ్వేతపత్రం ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. అలాగే అన్ని శాఖల అర్ధకస్థితిపై కాంగ్రెస్ పత్రాల విడుదలకు సిద్ధం అయ్యింది. ఇప్పటికే అసెంబ్లీలో బీఆర్ఎస్ తీరును కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎండగట్టింది. అన్ని శాఖలపైనా శ్వేతపత్రాలు విడుదల చేస్తామని, అర్ధకస్థితిలో పాటు, అక్రమాలను సభ ముందుంచామని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. గత పదేళ్ల అక్రమాలపై చర్చిస్తామని సభావ్యవహారాల మంత్రి శ్రీధర్ బాబు కూడా చెప్పారు. వాస్తవాలను ప్రజలకు తెలిపేందుకు సభలో వివరాలు సమర్పిస్తామని అన్నారు. ఈ క్రమంలో ప్రభుత్వ శాఖలన్నింటిపైనా శ్వేత పత్రాలను విడుదల చేయాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. గతంలో పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ చేస్తూనే ప్రతిపక్షాలకు అవకాశం ఇచ్చారు అని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ప్రశ్నించారు. రాష్ట్ర అర్ధకస్థితి ఏ విధంగా ఉందని అసెంబ్లీలో శ్వేతపత్రం విడుదల చేస్తాం. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి మాట్లాడిన మాటలు మాజీమంత్రులు కేటీఆర్, హరీంద్రావు చెప్పినా? ప్రభుత్వం మారేదే. దానికి అగుగురించాలి. ప్రజలు మార్పు కోరుకున్నారు. మీరు చేసేది బంగారు తెలంగాణ అయితే ప్రజావాణి నుంచి వేల విడిచిపెట్టే ఎందుకు వస్తున్నాయని ప్రశ్నించారు. అయితే బుధవారం జరగబోయే శాసనసభ సమావేశంలో రాష్ట్ర అర్ధకస్థితిపై భట్టి విక్రమార్కు దీనిపై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ఇవ్వనున్నారు. ఈ క్రమంలో శాసనసభ స్పీకర్ గద్దం ప్రసాద్ కుమార్తెకు, మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీంద్రావు లేఖ రాశారు. రేపు సభలో తమకు పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ అవకాశం ఇవ్వాలని సభాపతిని హరీంద్రావు కోరారు. నేటి నుంచి జరిగే శాసనసభ సమావేశాల్లో అర్ధకస్థితి, సాగునీటి, విద్యుత్ అంశాలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ఇవ్వనున్నట్లు సమాచారం ఉంది. ఒక చేత ప్రభుత్వానికి పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ అనుమతించినట్లైతే, దీనికి సంబంధించి ప్రధాన ప్రతిపక్షంగా ప్రజలకు సభ ద్వారా మా వర్షన్ తప్పక చెప్పవలసి ఉంటుంది. మేము కూడ ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాం అని హరీంద్రావు తన లేఖలో పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ పై కాంగ్రెస్ నేత మృత్యుంజయం తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. ప్రభుత్వం వచ్చి 10 రోజులు కూడా కాతేరు బీఆర్ఎస్ నేతలకు నిద్రపట్టడం లేదన్నారు. ఓటమిని జీర్ణింపుకోలేక పిచ్చిగా మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. ముఖ్యమంత్రి అసెంబ్లీలో పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ చేస్తే తమకు కూడా అవకాశం ఇవ్వాలని హరీంద్రావు రావు అంటున్నారున్నారు. పది సంవత్సరాలగా మీరు దోచుకున్నది ప్రజలకు కనిపిస్తుంది కాబట్టి ప్రజలు కాంగ్రెస్ అవకాశం ఇచ్చారు. మీకు అంత భయం ఎందుకు. ప్రభుత్వంలో జరుగుతున్న తీవ్ర దోపిడీ నీటి పారుదల శాఖ, అర్ధకస్థితి, విద్యుత్ లో జరిగిన దోపిడీ బయటపడకుండా అన్నారు.

## కాంగ్రెస్ గ్యారెంటీల పరిస్థితి ఏంటి..?

**హైదరాబాద్ : డిసెంబర్ 19 (మరో ఉదయం)**  
 కర్ణాటక ముఖ్యమంత్రి సిద్ధరామయ్యపై బీఆర్ఎస్ వర్సింగ్ (పెనిడెంట్ కేటీఆర్ మరోసారి మండిపడ్డారు. ట్వీట్ల వేదికగా కర్ణాటక సీఎంపై కేటీఆర్ ధ్వజమెత్తారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సిగ్గు లేకుండా ప్రజలను మోసగించేలా అబద్ధపు హామీలు ఇవ్వడం వలనే మా పార్టీ ఎన్నికల్లో ఓడిపోయింది అని కేటీఆర్ తెలిపారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను డిసెంబర్ 9వ తేదీ నాటికి నెరవేరుస్తామన్న కాంగ్రెస్ హామీ ఏమైందని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. రైతులకు, కౌలు రైతులకు, రైతు కూలీలకు ఇస్తామన్న రైతు భరోసా ఎక్కడ పోయింది? రెండు లక్షల రూపాయల వ్యవసాయ రుణమాఫీ ఏమైంది? రూ. 4 వేల ఆసరా పెన్షన్ ఏమైంది..? రూ. 500కే గ్యాస్ సిలిండర్ అన్న మాట ఎక్కడ పోయింది..? ప్రతి మహిళకు రూ. 2500 ఇస్తామన్నారా కదా ఆ మాట ఏమైంది..? మొదటి కేబినెట్ లోనే మోగా డీఎస్సీ పైన ప్రకటన ఉంటుందని చెప్పిన హామీపై చర్యలు ఏవి..? మొదటి కేబినెట్ లోనే 6 గ్యారంటీలకు చట్టబద్ధత తీసుకువస్తామని చెప్పిన మాట ఏది..? ఇలా మీరు ఇచ్చిన హామీలు సకలివా..? లేదా



ఈ మాటలు చెప్పిన మీ కాంగ్రెస్ నేతలు సకలివా చెప్పాలి అని కేటీఆర్ ట్వీట్ల వేదికగా ప్రశ్నించారు. మరి మూడు రాష్ట్రాల్లో అధికారంలో ఉండి మొన్నటి ఎన్నికల్లో ఓడిపోయిన మీ పార్టీ పరిస్థితి వివరించగలరా అని కర్ణాటక సీఎం సిద్ధరామయ్యను కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు.

## వచ్చే ఎన్నికల్లో వారి సంఖ్య మరింత తగ్గడం

## ఖాయం

బిజెపి పార్లమెంటరీ పార్టీ భేటీలో ప్రధాని మోడీ విపక్షాలు ప్రస్టేషన్ లో ఉన్నాయి

**న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 19 (మరో ఉదయం):**  
 ఇటీవల జరిగిన ఐదు రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటమితో ప్రతిపక్షాలు నిరాశ నిస్సహాయ్ లో వెళ్లాయని ప్రధాని మోడీ పేర్కొన్నారు. ఈ నిస్సహాయ్ నే ఆ పార్టీలు పార్లమెంటులో గందరగోళం పరిస్థితులు సృష్టిస్తున్నారన్నారు. మంగళవారం ఢిల్లీలో జరిగిన బీజేపీ పార్లమెంటరీ పార్టీ భేటీలో మోడీ ప్రతిపక్షాలను ఉద్దేశించి ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రతిపక్ష పార్టీల ఈ తరహా ప్రవర్తన వల్ల రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో వాళ్ల సంఖ్య మరింత తగ్గుతుంది అని ప్రధాని పేర్కొన్నారు. కాగా, పార్లమెంట్ భద్రతా వైఫల్యంపై కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా ప్రకటన చేయాలని విపక్షాలు డిమాండ్ చేస్తున్నాయి. ఈ డిమాండ్ తోనే ఆ పార్టీలు పార్లమెంట్ సెషన్ ను ఆధుకుంటుండడంతో సభలో వాయిదాల పర్వం కొనసాగుతోంది. మరోపక్క పార్లమెంట్ లో కీలక బిల్లులు ప్రవేశపెట్టేందుకు కేంద్రం యోచిస్తోంది.



## చైనాలో తీవ్ర భూకంపం

**భూకంప ధాటికి 116 మంది మృతి కొనసాగుతున్న సహాయక చర్యలు**  
**బీజింగ్, డిసెంబర్ 19 (మరో ఉదయం):**  
 చైనాలో సంభవించిన భారీ భూకంపం ధాటికి సుమారు 116 మంది మరణించగా, 500 మందికి పైగా గాయపడడం స్థానిక మీడియా తెలిపింది. మృతుల సంఖ్య మరింత పెరిగే అవకాశం ఉందని తెలుస్తోంది. అక్కడి కాలమాసం ప్రకారం సోమవారం అర్ధరాత్రి దాటక భూకంపం సంభవించినట్లు అంతరాత్మీయ మీడియా వెల్లడించింది. చైనాలోని వాయవ్య ప్రాంతమైన గన్సుకి వది కిలోమీటర్ల లోతులో 6.2 తీవ్రతతో ప్రకంపనలు వచ్చినట్లు చైనా భూకంప నెట్ వర్క్ కేంద్రం తెలిపింది. చైనా రాజధాని బీజింగ్ కు నైరుతి దిశలో 1,300 కిలోమీటర్ల దూరంలో భూకంప కేంద్రం పేర్కొంది. అర్ధరాత్రి తర్వాత మంగళవారం ఉదయం వది గంటల సమయంలో వరుస ప్రకంపనలు వచ్చాయని తెలిపింది. భూకంపం ధాటికి గన్సు, క్వింజ్ ప్రాంతాలు తీవ్రంగా ప్రభావితమైనట్లు మీడియా పేర్కొంది. భూకంప తీవ్రత 5.9గా రికార్డుయినట్లు యుఎస్ జియోలాజికల్ సర్వే వెల్లడించింది. భవనాలు, రహదారులు తీవ్రంగా దెబ్బతిన్నాయని, నీరు, విద్యుత్ మరియూ కమ్యూనికేషన్ లైన్లు ధ్వంసమైన్నట్లు తెలిపింది. గన్సులో 105 మంది మరణించగా, మరో 397 మంది గాయపడ్డారని, వీరిలో 16 మంది పరిస్థితి విషమంగా ఉందని ప్రావిన్సియల్ ఎమ్మెంట్ పీఎస్ డిఎంట్ వీభాగం ప్రతినిధి హోన్ ఫుజన్ ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. క్వింజ్ ప్రావిన్స్ లో 11 మంది మరణించగా, సుమారు 140 మంది గాయపడినట్లు పేర్కొన్నారు. సహాయక చర్యలు కొనసాగుతున్నాయని అధికారులు తెలిపారు. భూకంపం కారణంగా ప్రాణనష్టాలు తగ్గించేందుకు పూర్తిస్థాయి సహాయక చర్యలు చేపట్టాలని చైనా అధ్యక్షుడు జిన్ పింగ్ ఆదేశించారు. తక్షణ సహాయక



చర్యలకు ఎలాంటి ఆటంకాలు లేకుండా చూడాలని, గాయపడినవారికి తక్షణమే చికిత్స అందించాలని అధికారులకు స్పష్టం చేశారు. ఆ భూకంపం ప్రభావంతో సంభవించే మార్పుల వల్ల పరిస్థితులు దిగజారకుండా చూడాలన్నారు. కాగా, ఈ ప్రాంతంలో ఉష్ణోగ్రతలు మైనస్ 15 నుండి మైనస్ 9 డిగ్రీలకు పడిపోయినట్లు చైనా వాతావరణ యంత్రాంగం తెలిపింది. సహాయక చర్యల్లో భాగంగా 4,000 మంది అగ్నిమాపక సిబ్బంది, సైనికులు, పోలీసులు పంపారు. ఆ ప్రాంతంలో కమాండ్ పోస్టును ఏర్పాటు చేసినట్లు పీపుల్స్ లిబరేషన్ ఆర్మీ వెస్ట్రన్ థియేటర్ పేర్కొంది. గతేడాది సెప్టెంబర్ లో చైనాలోని వైరుతి ప్రావిన్స్ సిచువాన్ లో 6.8 తీవ్రతతో

## నిన్న వద్దన్నారు.. నేడు రమ్మన్నారు..! రామ మందిరం ప్రారంభోత్సవానికి అధ్యానీ, జోషిలకు వీహెచ్పీ ఆహ్వానం

అయోధ్య రామాలయంలో ప్రారంభోత్సవానికి ఏర్పాటు సాగుతున్నాయి. వచ్చే ఏడాది జనవరి 22న విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమం వైభవంగా జరుగుతుంది. ఈ వేడుకలకు ఓ వైపు చౌకాచౌకా ఏర్పాటు సాగుతున్నాయి. మరో వైపు శ్రీరామజన్మభూమి తీర్థక్షేత్ర ట్రస్ట్ వేడుకకు హాజరుకావాలని ప్రముఖులకు ఆహ్వానాలను పంపుతున్నది. అయితే, బీజేపీ కురుపుద్దులు, అయోధ్య రామ మందిరం ఉద్భూమానికి ఉపిరిలూడిన ఎల్ అధ్యానీ, మురళీ మనోహర్ జోషిలకు సైతం ట్రస్ట్ ఆహ్వానాలను పంపింది. ఆహ్వానపత్రాలకు విశ్వహిందూ పరిషత్ సీనియర్ నేతలకు అందించింది.













# విజువల్ వండర్ గా హను-మాన్

## మూవీ అంచనాలు పెంచేలా అద్భుతంగా ట్రైలర్

జాబీదార్ సినిమా తర్వాత తేజ సజ్జా , ప్రశాంత్ వర్మ కాంట్రీవేషన్లో వస్తున్న తాజా చిత్రం హను-మాన్ విజువల్ వండర్ గా ఉండనుంది. ఈ మూవీ విజువల్స్ను బట్టి ఇది అర్థం అవుతోంది. ఫస్ట్ ఇండియన్ ఒరిజినల్, పాన్ వరల్ సూపర్ హీరో సినిమాగా ప్రశాంత్ వర్మ సినిమాటిక్ యూనివర్స్ నుంచి వస్తోన్న ఈ చిత్రం టీజర్ ఇటీవల విడుదలవగా అద్భుతమైన స్పందన వచ్చింది. ఇందులోని విజువల్స్, గ్రాఫిక్స్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అయి జాతీయ స్థాయిలో సినిమాపై హైప్ వచ్చింది. అదేవిధంగా ఇప్పటివరకు రిలీజ్ చేసిన మూడు పాటలు ఒకదాన్ని మించి మరోటి సక్సెస్ సాధించాయి. తాజాగా విడుదల చేసిన ట్రైలర్ కూడా అద్భుతంగా ఉంది. ఇంతవరకు మనం ఏ చిత్రంలో చూడని విధంగా అద్భుతమైన గ్రాఫిక్స్, విజువల్స్ మెసేజ్స్ చేశారు. అదేవిధంగా విల్ పాత్రధారిని కూడా హాల్లీవుడ్ సూపర్ హీరో స్థాయిలో మేకోవర్ చేయించిన విధానం, తమ్ముడి కోసం అక్క వరలక్ష్మి అడ్డు నిలవడం వంటి కొన్ని ఆసక్తికర సన్నివేశాలతో సినిమాపై హైప్ భారీగా పెరిగింది.

సంక్రాంతికి విడుదల అవుతున్న 6 పెద్ద సినిమాలతో పోటీగా వస్తున్న ఈ హనుమాన్ చిత్రమే ఖచ్చితంగా భాజీబస్తర్ అవుతుందని ట్రైలర్స్ చూస్తుంటేనే అర్థమవుతుంది. సంక్రాంతికి విడుదల కానున్న ఈ సినిమా ప్రమోషన్స్ ఇటీవలే ప్రారంభించగా మంగళవారం ఉదయం 3 నిమిషాల 28 సెకండ్స్ నిడివితో థియేట్రీకల్ ట్రైలర్ ను విడుదల చేశారు. తేజ సజ్జా సరసన అమ్మత అయ్యర్ కథానాయకగా, వరలక్ష్మి శరణ్ కుమార్ ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తుండగా, వినయ్ రాయ్ విలన్ గా చేస్తున్నారు. గౌరహరి, అనుదీప్ దేవ్, కృష్ణ సౌరభ్ త్రయం సంగీతం అందించారు. ప్రైమ్ షో ఎంటర్టైన్ మెంట్ పై కె నిరంజన్ రెడ్డి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు.

హను-మాన్ సినిమాను జనవరి 12న తెలుగు, హిందీ, మరాఠీ, తమిళం, కన్నడ, మలయాళం, ఇంగ్లీష్, స్పానిష్, కొరియన్, చైనీస్, జపనీస్ తో సహా పలు భారతీయ భాషల్లో పాన్ వరల్ సినిమాగా విడుదల చేస్తున్నారు. ఇప్పుడు ఈ వార్తే మన దేశ సినిమా ఇండస్ట్రీలో హాట్ టాపిక్ గా మారింది. ఇప్పటికే విడుదలైన టీజర్, మూడు పాటలకు అద్భుతమైన స్పందన వచ్చింది. తాజాగా ఈ చిత్రం నుంచి ట్రైలర్ని రిలీజ్ చేశారు మేకర్స్. పవర్ ఫుల్ డైలాగ్స్.. అద్భుతమైన విజువల్స్ తో ట్రైలర్ ఆదిరిపోయింది. క్యాలిబ్రీ విషయంలో ప్రశాంత్ వర్మ ఎక్కడా రాజీ పడనట్లు ట్రైలర్ చూస్తే అర్థమవుతుంది. 'యతో ధర్మ ప్రతో హనుమ.. యతో హనుమ.. స్రతో జయ అనే డైలాగ్ తో ట్రైలర్ ప్రారంభం అవుతుంది. పల్లెటూరిలో ఉండే హీరోకి ఒక స్వేచ్ఛలో పవర్ ఉండడం.. విలన్ (వినయ్ రాయ్) ఆ పవర్ కోసం ప్రయోగాలు చేయడం.. హీరో గురించి తెలిసి అతన్ని చంపేందుకు ప్రయత్నిస్తే హనుమంతుడు ఎలా కాపాడారు? అసలు హీరోకి ఉన్న స్వేచ్ఛలో పవర్ ఏంటి? మామూలు వ్యక్తికి ఆ పవర్ ఎలా వచ్చాయి? రాక్షససంహారం చేయడానికి హనుమంతుడు ఏం చేశాడు? అనేది ఈ సినిమా కథ అని ట్రైలర్ చూస్తే అర్థమవుతుంది. 'పోతేరమ్మ మీద ఒట్టు.. నా తమ్ముడి మీద చేతులు పడితే ఒక్కొక్కరికి బెంకాయలు పగిలిపోతాయి' అని వరలక్ష్మి శరణ్ కుమార్ చేస్తే +ట్ సీన్ ట్రైలర్ కి స్పెషల్ అట్రాక్షన్. 'నీకు కనబడుతుంది ఒకటి ఉన్నాడం మాత్రమే కానీ దాని వెనుక ఒక ఉపద్రవం దాగిఉంది', 'కలియగంటే ధర్మంకోసం పోరాటే ప్రతి ఒక్కరి వెంట ఉన్నాడు.. నీ వెంటా ఉన్నాడు. మానవాళి మనుగడను కాపాడుకోవడం కోసం నీ రాక అనివార్యం హనుమా' లాంటి డైలాగ్స్ తో ట్రైలర్ ఆసక్తికరంగా ఉంది.



# సినిమాలోకి నీహారిక రీ ఎంట్రీ

తెలుగువారికి పరిచయం అక్కరలేని పేరు నీహారిక కొబ్బిలె. నాగబాబు కూతురుగా వెబ్ సిరీస్ లతో, గేమ్ షో లతో ఇప్పటికే సుపరిచితమైన ఈ అమ్మడు ఒక మనసు సినిమాతో వెండితెర ప్రవేశం కూడా చేసింది. ఆ తర్వాత మరో రెండు చిత్రాలు చేసి సినిమాలకు పుల్ స్టాప్ పెట్టింది. అనంతరం పెళ్లి చేసుకోవడం, విద్యకు తీసుకోవడం చకచకా అయిపోయాయి. ఆపై నిర్మాతగా మారి ఓటీటీకి వెబ్ సిరీస్, సినిమాలు నిర్మించింది. తాజాగా నీహారికా సినిమాలోకి రీ ఎంట్రీ ఇస్తుండడంతో సర్వత్రా ఆసక్తి నెలకొంది. సోమవారం ఆమె జన్మదినం సందర్భంగా సిక్స్ సినిమాన్ సంస్థ నిర్వహణ 'వాలీ ద ఫిష్' చిత్రంలో ఆమె ప్రధాన పాత్ర పోషిస్తున్న అప్పలక్ష్మి అకా వియస్ హెన్ పాత్ర ఫస్ట్ లుక్ ఫోటోస్ ను విడుదల చేశారు. ఇందులో నీహారికా స్టైలిష్ గా సదుస్తూ కనిపించింది. ఈ పాత్రని యూనికా డిజైన్ చేసినట్లు దర్శకుడు చెప్పారు. ఈ సినిమాతో వరుణ్ కోరుకొండ దర్శకుడిగా పరిచయమవుతుండగా శక్తికాంత్ కార్తీక్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉండగా 10 నెలల క్రితం మొదటిసారి ఈ సినిమా టైటిల్ ను వాల్ ది ఫిష్ ప్రకటించగా, ఈ యేడాది మే నెలలో మనోజ్ జన్మదినం సందర్భంగా ఫస్ట్ లుక్ తో మరో గ్లింప్స్ విడుదల చేసి 'వాలీ ద ఫిష్' అంటూ సినిమా ట్యాగ్ లైన్ మార్చారు. ఆ తర్వాత వెన్నెల కిషోర్ ఫస్ట్ లుక్ విడుదల చేశారు. మళ్లీ ఇన్సాక్షకు దాదాపు 6 నెలల తర్వాత నీహారికా ఆన్ ది బోర్డ్ అంటూ ఫస్ట్ లుక్ విడుదల చేయడంతో మరోసారి ఈ సినిమా ట్రెండింగ్ లోకి వచ్చింది. నీహారికా ఫస్ట్ లుక్ విడుదల సందర్భంగా విడుదల చేసిన ప్రకటనలో ఎక్కడా మనోజ్ పేరు ప్రస్తావన లేకపోవడం ఇప్పుడు చర్చనీయాంశం గా మారింది. సోషల్ మీడియాలోనూ ఎక్కడా ఆయన పేరు కనబడలేదు అఖరుకు చిత్ర నిర్మాతలు మనోజ్ పేరును కూడా ట్యాగ్ చేయకపోవడం వెనకాల మతబేదీ అనే విషయం తెలియాలి ఉంది. ఈ సినిమా నుంచి మనోజ్ ఏమైనా తప్పుకున్నాడా, నీహారికా హీరోయీనా లేక ప్రధాన పాత్ర చేస్తుందా, అనే చాలా విషయాలపై క్లారిటీ రావాల్సి ఉంది. పాన్ ఇండియాగా తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రాన్ని త్వరలో ప్రపంచ వ్యాప్తంగా విడుదల చేయడానికి చిత్ర నిర్మాతలు విశాల్ బెజవాడ, సూర్య బెజవాడ సన్నాహాలు చేస్తున్నారు.

# కొత్తవాళ్లతో రాచరికం

చిల్ బ్రోస్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ బ్యానర్ పై ఈశ్వర్ నిర్వహణ చిత్రం 'రాచరికం'. విజయ్ శంకర్ హీరోగా, అప్పారాజు హీరోయిన్ గా నటిస్తోన్న ఈ మూవీకి సురేష్ లంకలపల్లి కథ, కథనాన్ని అందిస్తూ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. తాజాగా ఈ సినిమాకు సంబంధించిన పూజా కార్యక్రమాలు ప్రారంభించారు. ముహూర్తం సన్నివేశానికి నిర్మాత రాజ్ కందుకూరి క్లాస్ కోట్లాగా.. నిర్మాత డీవెన్ రావు కెమెరా స్టాన్ ఆన్ చేశారు. అనంతరం నిర్మాత ఈశ్వర్ స్క్రీన్ పై అందజేశారు. ఈ చిత్రానికి వెంగి నంగీతాన్ని అందిస్తుండగా, కెమెరా మెన్ గా ఆర్కే సాయి కృష్ణ, జేపీ ఎడిటర్ గా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు. దర్శకుడు సురేష్ లంకలపల్లి మాట్లాడుతూ.. 'చిల్ బ్రోస్ ఎంటర్ప్రైజ్స్ సొంత మిషన్ గా రాచరికం అనే సినిమాను తీసున్నాము. ఈ మూవీ గ్లింప్స్ ప్రస్తుతం మంచి రెస్పాన్స్ దక్కించుకుంది. గ్లింప్స్ లో వెంగి ఇచ్చిన మ్యూజిక్ బాగుంది. ప్రతీ పాత్రకు ఇంపా+ట్రా+స్ట్రీ ఉందని, నాకు సహకరించిన డీకం, మా ఈవెంటుకు గెస్టులుగా వచ్చిన రాజ్ కందుకూరి, డీవెన్ రావులకు థాంక్స్' అని అన్నారు. నిర్మాత ఈశ్వర్ మాట్లాడుతూ.. 'దర్శకుడు సురేష్ తో ఆరు నెలలుగా ప్రయాణించామని సినిమా అద్భుతంగా వస్తుందనే నమ్మకం ఉండవచ్చు. ఇప్పటికే విడుదల చేసిన గ్లింప్స్ అందరినీ ఆకట్టుకుంటోందని, సినిమాకు పని చేసిన ప్రతీ ఒక్కరికి థాంక్స్ అన్నారు. ఈ మూవీ తరువాత ఇందులో పని చేసిన ప్రతీ ఒక్కరికీ మంచి పేరు వస్తుంది' అని అన్నారు.



# డంకీ వర్షెస్ సలార్ ప్రీ రిలీజ్ బిజినెస్ లో పోటాపోటీ

రెండు ప్యాన్స్ ఇండియా చిత్రాలు ఒకేసారి బాక్సాఫీస్ పై దండయాత్ర చేస్తే.. ఒక్కొక్కసారి రెండింటి సరిపడా కలెక్షన్స్ రాల్సే పరిస్థితి ఏర్పడుతుంది. అందుకే ప్యాన్స్ ఇండియా చిత్రాలకు కనీసం రెండు వారాల గ్యాప్ ఉండేలా చూసుకుంటున్నారు. కానీ 'డంకీ', 'సలార్' విషయంలో అలా జరగడం లేదు. కేవలం ఒకే రోజు గ్యాప్ లో ఈ రెండు సినిమాలు థియేటర్ లో విడుదలకు సిద్ధమవుతున్నాయి. దీంతో 'సలార్' వర్షెస్ 'డంకీ' పోటీ మొదలయ్యింది. అందుకే చీటి ప్రీ రిలీజ్ బిజినెస్ పై ఫ్యాన్స్ రృక్మి పెట్టారు. ఇండియాలో మాత్రమే కాదు.. ఓవర్సీస్ లో కూడా 'సలార్' వర్షెస్ 'డంకీ' పోటీ నడుస్తోంది. ప్రశాంత్ నీల్ దర్శకత్వంలో ప్రభాస్ నటించిన 'సలార్', రాజ్ కుమార్ హిరాని దర్శకత్వంలో షారుఖ్ ఖాన్ నటించిన 'డంకీ'.. ఈ రెండింటిపై మూవీ లవర్స్ లో భారీ అంచనాల్లో ఉన్నాయి. 'సలార్' కంటే ఒకరోజు ముందే 'డంకీ' విడుదల అవుతుంది. అంటే 'సలార్' కంటే 'డంకీ'నే ఎక్కువ రిస్క్ తీసుకోవాలి. ఒకవేళ ముందు విడుదలయిన సినిమా కాస్త నెగిటివ్ టాక్ తెచ్చుకున్నా.. ప్రేక్షకులు వెంటనే 'సలార్' కు షిఫ్ట్ అయిపోతారు. ప్రస్తుతం ఇండియాలోని ప్రీ రిలీజ్ బిజినెస్ విషయంలో ఏ సినిమా లెక్కలు ఎంత అనే వివరాలు బయటికొచ్చాయి. ఇండియాలో ఫేమస్ స్క్రీన్స్ అయిన ఓపీఆర్, బన్యా, సినిపాటిస్ లలో ఎన్ని టికెట్స్ బుక్ అయ్యాయి. వాటి వల్ల ఎన్ని కలెక్షన్స్ వచ్చాయి అనే వివరాలు సోషల్ మీడియాలో ప్రచారం అవుతున్నాయి. 'డంకీ' విషయానికొస్తే.. రూ. 2.22 కోట్ల ప్రీ రిలీజ్ బిజినెస్ జరిగింది. ఇండియాలో మొత్తంగా 'డంకీ' ప్రీ రిలీజ్ బిజినెస్ రూ. 4.32 కోట్లకు చేరుకుంది. ఇక 'డంకీ' అమెరికా బాక్సాఫీస్ విషయానికొస్తే.. మొదటిరోజే 267,100 డాలర్లు అంటే దాదాపు రూ. 2.24 కోట్ల కలెక్షన్ చేసే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఇప్పటికే 'సలార్' రూ. 1.29 కోట్ల ప్రీ రిలీజ్ బిజినెస్ జరిగింది. ప్రముఖ స్క్రీన్స్ వల్ల 'సలార్' కు రూ. 2.18 కోట్ల ప్రీ రిలీజ్ బిజినెస్ జరిగింది. ఇక దేశవ్యాప్తంగా 'సలార్' కు 252600 టికెట్లు ప్రీ బుకింగ్ జరిగాయి. దీని వల్ల రూ. 6.49 కోట్ల ప్రీ రిలీజ్ కలెక్షన్స్ ను సాధించింది 'సలార్'. దీన్ని బట్టి చూస్తే ఇండియా వ్యాప్తంగా 'డంకీ' ప్రీ రిలీజ్ కలెక్షన్స్ తో పోలిస్తే.. 'సలార్' కాస్త తక్కువలో ఉంది. ఇక అమెరికా విషయానికొస్తే.. 'సలార్' తన జెండాను ఎగరేస్తోంది. ఇప్పటికే అమెరికాలో 1,201,511 డాలర్ల ప్రీ రిలీజ్ కలెక్షన్స్ ను సొంతం చేసుకుంది ఈ సినిమా. అంటే దాదాపుగా రూ. 9.99 కోట్లు యూఎస్ లోనే 472 లోకేషన్స్ లో 'సలార్' విడుదల అవుతుండగా.. 1530 షోలకు ఏర్పాటు జరిగాయి. ప్రీ రిలీజ్ బిజినెస్ విషయంలో రెండు సినిమాలు పోటాపోటీగా ముందుకొచ్చాయి.

